
小心地滑大班安全教案PPT(实用5篇)

作为一位杰出的教职工，总归要编写教案，教案是教学活动
的总的组织纲领和行动方案。写教案的时候需要注意什么呢？
有哪些格式需要注意呢？下面是小编为大家带来的优秀教案
范文，希望大家可以喜欢。

小心地滑大班安全教案PPT篇一

一看题目，你一定会犯糊涂。可你不知道的是，这两个词曾
给我带来多么大的麻烦。

今天下午，我们一家三口围坐在电视前看江苏台的“一站到
底”益智节目，主持人说“让我们来揭晓下一位参赛者的身
份”时，电视屏幕上出现了四个字“北京的哥”，我一看，
有点纳闷，但脱口而出地说：“北京的（de）哥”。话音未落，
妈妈笑了：“是北京的.（di）哥，一位来自北京的出租车司机。
”刹那间，我只感到我的脸一直红到耳根。我又犯了该死的
错误，原来，北京的（di）哥不是北京的(de)哥。看着爸爸妈妈
被我“逗”乐的样子，我囧得恨不得找个地洞钻进去，没脸
见人啊！

唉，我怎么又犯这样的错误了！记得几年前的一天早晨，天
下着小雨。妈妈送我上学时路过人民公园，公园里有一段路
是用青石板铺成的，我一踏上青石板路，就迫不及待地开始
溜冰了。妈妈在一旁提醒我：“路很滑，当心点”。我一听，
顺手指着公园里草坪上的告示牌说：“知道了，我是小心地
（de）滑的。”没想到这一句话，引来了好多路人的笑声。原
来，告示板上写的“小心地滑”这个词语意思是“行人小心，
地上很滑，当心跌倒”，而不是提醒溜冰的人“小心地（de）
滑”。幸亏我当时还在那里表演溜冰，要不然，糗大了！

我是不是特有才？



小心地滑大班安全教案PPT篇二

1、让幼儿亲身感受冬天到了，知道冬天很冷且道路湿滑。

2、对学生进行防寒防滑教育，提高学生的安全意识。让学生
在学习生活中能采取一定的措施，保护自己。

活动过程

1、教师出示一些滑倒摔跤，冬天在马路上危险的图片。

2、他们这样做对不对？那应该怎么做才对？

3、教师小结：雪天穿鞋要讲究。路面容易结冰，不要穿皮鞋、
硬塑料底鞋，穿保暖、防滑性好的鞋子，或者抓地较好的运
动鞋，而且应尽量稳步前行，以防发生事故。幼儿园的各种
楼梯和楼口处遇到雨水或积雪易结冰，幼儿在进出时容易滑
倒摔伤。

因此，应注意及时清扫楼道口的雨水或积雪，不让出口结冰。
天气寒冷时，不在以上地方擦地，防止结冰，可在天气回暖
时再擦。可以打雪仗，但一定不要拿雪球往同伴脸上、头上
砸，以免伤到眼睛。不在楼道内打雪仗，防止将积雪带入，
增加发生滑倒的几率。

4、对学生提出“四个不”要求，即不在公路上玩耍，不在霜
冻路面上骑小车，上下楼梯不追逐打闹等。

小心地滑大班安全教案PPT篇三

活动目标：

1、让幼儿了解一些基本的交通安全知识，知道红灯停，绿灯



行的道理。

2、知道过马路时要注意自己的安全，让幼儿知道不走斑马线
的危险性。

3、让幼儿学会念儿歌，进一步培养幼儿的幼儿的语言表达能
力。

活动准备：

1、图片红绿灯、斑马线

2、儿歌《交通灯》

活动过程：

1、手指游戏，稳定幼儿情绪。”小朋友们伸出小手，跟老师
一起玩个手指游戏好不好？“

2、谈话，引入主题。”小朋友们知道怎样过马路吗？过马路
时应该注意些什么？“（幼儿讨论）

”这是什么呀？（红绿灯）小朋友们见过吗？小朋友们跟爸
爸妈妈上街的时候有没有见过？“（幼儿讨论）

5、引导幼儿讨论”我们小班小朋友那么聪明，那么，你们知
道要怎样看红绿灯吗？“（幼儿讨论）

”红灯停（出示图片红灯），绿灯行（出示图片绿
灯）。“（反复教幼儿三遍）

9、带幼儿读儿歌（引导幼儿读第一遍，鼓励幼儿读第二遍，
表扬幼儿读得棒，提到幼儿兴趣，读第三遍。）

10、延伸”小朋友跟爸爸妈妈上街时候还要注意些什么呀？"



（做公车时先下后上，上街时要拉好爸爸妈妈的手，不能攀
爬街上的护栏等等）

文档为doc格式

小心地滑大班安全教案PPT篇四

活动目标：

1、学习用手铃一拍一下地演奏与暂停演奏乐曲《小心大灰
狼》。

2.尝试看指挥手势进行演奏。

3.体验集体演奏的乐趣。

活动准备：

1、手铃（幼儿人手一只）

2、小兔头饰一个

3、音乐cd

活动重难点：

活动重点：学习用手铃一拍一下地演奏乐曲《小心大灰狼》。

活动难点：能够在音乐暂停时控制自己的动作，暂停演奏。

活动过程：

一、导入部分：情境创设，激发兴趣。



1、跟随音乐进教室。

师：小兔宝宝们，今天的天气真好，跟着兔妈妈一起去散步
吧？2、幼儿完整倾听音乐，教师跟随音乐拍节奏。

师：森林音乐会马上就要开始了，兔妈妈特别想请你们跟我
一起上台表演，你们愿意吗？那就请你仔细看看我都做了什
么动作？”

3、引导幼儿说一说，做一做看到的.动作。

提问：我刚刚都做了什么动作呢？（拍手）我们一起来拍一
拍吧。

二、基本部分：情境表演，解决重难点。

1、教师念儿歌，帮助幼儿初步理解音乐节奏和暂停部分。

（1）提问：兔宝宝们在开心的拍着手去散步，突然遇到了大
灰狼，应该怎么办？谁有好办法？（请个别幼儿分享自己的
好办法）

总结：你们的办法都很好，兔妈妈是这样做的：当遇到大灰
狼时，原地不动，不发出声音。我们一起试试兔妈妈的方法
吧。

教师念儿歌，孩子们跟着一起拍节奏并重点练习暂停部分。

（2）听音乐，在儿歌的提示下，幼儿徒手练习。

当遇到大灰狼时，应该怎么做？（原地不动，不发出声音）
我们一起跟着音乐来一次吧。（原地练习动作）

兔宝宝们表演的都很好，现在就请所有的兔宝宝站起来表演
吧！（移动练习）



2、再次听音乐，幼儿徒手练习。

师：兔宝宝们，再给你们一次机会，千万不要被大灰狼发现
啦！

3、教师出示手铃，引导幼儿边听音乐边表演，重点练习随音
乐暂停演奏。

（1）幼儿自由探索手铃乐器。

师：兔妈妈觉得你们表演的非常精彩，决定送给你们一个礼
物，看！这是什么？（手铃）

（2）幼儿练习在“小心大灰狼”时能控制手铃不发出声音。

提问：我们带着手铃，如果碰见大灰狼应该怎么做？

（3）教师带领幼儿跟随音乐用手铃练习。

小心地滑大班安全教案PPT篇五

1、知道在下雪天要注意的安全常识。

2、在成人的鼓励下，愿意尝试解决下雪天遇到的小困难。

二、活动准备

1、恐龙玩具一个、动画故事《小恐龙的一天》

2、收集人们在雪天活动的图片。

三、活动过程

（一）谈话导入师：小朋友们，你们知道现在是什么季节？
那，你们喜欢冬天吗？为什么？小恐龙也很喜欢冬天，尤其



是喜欢下雪的天气，但是，下雪却给它的生活带来了很多的
麻烦，让我们一起去看一看吧！

（二）讲述故事《小恐龙的一天》，使幼儿了解在雪天活动
时，可能出现的不安全事项。

提问：

1、森林里下雪了，小恐龙感觉非常非常冷，怎样让它暖和起
来呢？

2、恐龙宝宝在玩打雪仗的游戏，发生了什么事情？

3、恐龙又到冰面上玩，接着又发生了什么事情？

4、小恐龙做的对不对？那么你们在下雪天是怎样做的呢？引
导幼儿结合自己，谈谈自己在下雪天会遇到的困难，以及解
决的方法。

（三）出示“人们在雪天活动”的图片，让幼儿判断对错，
并说出理由。

1、打雪仗时，往同伴的`头上、脸上扔。

2、独自到冰面上玩，追逐打闹。

3、下雪后，在马路上奔跑。

4、玩雪后，直接将手放进热水里泡。

5、下暴雪后，在大树下、广告牌下面玩耍。

6、不戴帽子、手套，外出玩耍。

小结：下雪天，可以堆雪人、打雪仗，但是也要注意安全。



下雪天出去玩，要注意穿上防寒保暖的衣服，戴上手套、帽
子、围巾，以免冻伤。小朋友不能独自到冰面上玩，以免发
生危险。打雪仗时，不要往别人的脸上、头上扔，以免打伤。
玩玩雪后，一定要搓搓手，不能将手直接放进热水里。

（四）教师示范讲解冻伤、摔伤后怎么办。

1、冬天，手冻伤了怎么办？

（2）如果在野外，应当设法用大衣等将手脚包裹起来。

（3）最有效的方法是用手搓，通过摩擦增加温度，促进血液
循环，恢复正常。

2、雪天滑倒，怎么办？

不小心滑倒，我们不要用手腕着地，用手掌着地，那样容易
会把手腕扭伤。如果摔得严重时，要赶紧拨打急救电话，住
院治疗。

3、师生制作“防滑”标志，在幼儿园的楼梯口、容易滑倒、
摔伤的地方张贴。

（五）学习儿歌：《雪天安全歌》。

下雪天，要慢走，躲让汽车保平安。

湖面结冰要离远，路上打闹有危险。

人生命，大于天，时时刻刻重安全，这样人人才平安！

（六）小结今天，我们了解了有关下雪天的安全常识，希望
小朋友们在下雪天，都能加强自我防护意识，能够安安全全、
快快乐乐的度过整个冬天。


